

# 全市“十二五”劳动竞赛总结暨2016年劳动竞赛推进会举行

本报讯(记者 袁杨)11日,全市“十二五”劳动竞赛总结暨2016年劳动竞赛推进会在剑阁举行,会议总结了“十二五”期间劳动竞赛的成效,交流了经验,并对今年全市劳动竞赛的开展进行了安排部署。

市委常委、市总工会主席周健出席并讲话,副市长赵文峻主持会议。

“十二五”期间,全市各级各单位和广大职工群众以“当好主力军、建功十二五”创先争优劳动竞赛为主题,广泛开展“中国梦·劳动美”“争跨越·立新功”“携手保增长·和谐发展”等建功立业竞赛活动,推动了形成了全方位、多层次、广覆盖、重实效的竞赛格局。全市机关企事业单位参与建功立业劳动竞赛等职工技术创新活动面达95%以上,规模以上企业参与面达100%。

周健指出,“十三五”时期是全面建成

小康社会的决胜阶段,我们必须牢固树立和践行五大发展理念,更好地团结动员广大干部职工在实现“十三五”规划中发挥主力军作用。

周健要求,全市各级各单位要加强组织领导,提高保障力度,充分发挥劳动竞赛在全面小康的推进作用,紧密结合“十三五”规划,强化宣传力度。要树立新理念,引领职工广泛参与,积极投身建功“十三五”,争做知识型、技能型、创新型劳动者。要突出质量效益,扩大覆盖面,为“十三五”发展再立新功,推动形成劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽的社会风尚。

会议还对荣获全市“十二五”劳动竞赛优秀组织奖单位和劳动竞赛优胜单位进行了表彰,并命名了市级劳模创新工作室。

# 市政府专项检查春季开学工作

本报讯(记者 何开红 汪江婷)3月11日,市政府组织带领教育、消防、物价等相关部门负责人,前往广元天立国际学校、广元外国语学校、川师大万达中学,对各校收费、食品安全、消防、卫生以及校园周边安全等春季开学工作情况进行了专项检查,督促各校抓好开学各项安全隐患排查、整治和安全教育工作。

检查组采取定点检查与随机抽查相结合的方式,检查市城区的各级各类学校。检查组每到一所学校,都要详细查看学校收费公示是否规范,是否存在教师组织或参与有偿补课,法制教育宣传课等重点工作的推进。深入学校食堂检查食品卫生,认真查看从业人员资质,查看学校校园安全防範和反恐防

暴情况,了解各校办学中的困难等。与校长、教师亲切交谈,并要求教育工作者及有关部门、单位要切实关心学生健康成长,高度重视校园安全,认真组织教育教学,确保新学期各校工作平稳有序推进。

检查结果显示,我市各校执行收费政策符合规范;食品安全卫生管理制度健全,管理到位;教师没有存在有偿补课,各项重点工作有序推进,教职员工精神面貌好,开学工作正常有序。针对检查发现问题和薄弱环节,检查组现场交换意见,并提出整改意见,要求学校对问题及安全隐患,认真梳理,及时解决,市区部门将给予大力支持,及时消除隐患,确保师生安全、快乐的学习、工作。

# 主动融入“一路一带” 广元港迈出坚实步伐

本报讯(记者 雷德芝)3月9日,广元港与重庆果园港合作协议正式签署,果园港将为广元港培训管理和技术人才。两港加强合作将有效促进我市融入“一路一带”。

重庆果园港是我国最大的现代化内河枢纽港口,是国家打造长江上游航运中心的标志性工程。广元港是我国内陆最深港口,是我国西北地区连接长江经济带最近的水运口岸。

两港将本着“优势互补,互惠互利,相互促进,共同发展”的原则,

在充分发挥各自港口功能的基础上,加强两港政策对接、促进项目合作,并相互学习借鉴技术操作流程和经营管理办法。由果园港为广元港培训管理和技术人才,提高集装箱水路运输能力,降低集装箱运输综合物流成本,促进集装箱吞吐量稳步增长,提高港口市场份额和对周边地区的辐射能力,并开通集装箱水水中转航线,建成经济高效的广—渝—申航线,最终两港实现人流、物流、资金流和信息流共享。

# 建设优质区域性品牌 助飞广元农产品销售

本报讯(记者 袁杨)10日,我市专门邀请农本咨询创始人、首席专家贾泉为市、县(区)农业、林业相关部门、企业等负责人作《区域公用品牌的战略价值、模式路径与创建策略》专题讲座。

贾泉主要从中国农业为什么要走品牌化?中国农业品牌化的模式是什么?农业品牌化经典案例,广元的农业品牌化的思考等四个方面,由浅入深,引经据典开展讲座。贾泉是农业品牌化智库——农本咨询的创始人、首席专家,农业品牌化战略的传播者与践行

者,国内最具实战经验的农业区域公用品牌战略构架师,开创了产品战略、产业战略和区域战略三位一体的区域公用品牌建设体系。

“讲座生动活泼、意义深远,让人受益匪浅,使我们深受启发”……与会人员表示希望多举办此类讲座,提升涉农人员的品牌知识。会议要求,要认真领会讲座内容,结合各自特色、优势,认真思考如何提升广元农业品牌的影响力和市场竞争力。

# 市供销社创新方式提升扶贫效力 为群众提供家门口的农业社会化服务

本报讯(记者 杨霞)记者11日从市供销社获悉,近年来,该社充分发挥行业优势,不断加大扶贫攻坚力度,确保到2018年末,综合服务和经营服务网点覆盖739个现有贫困村,为农村贫困群众提供家门口的农业社会化服务。

发展农村电子商务。搭建“广供天下”电子商务运营平台,基本建成4个县级电子商务网上运营中心,成立3家电子商务公司,与邮政系统合作开展物流配送进村,成功探索出电商进驻农村的“青川模式”,开辟了电商扶贫新路径。

开展土地托管。组织农民建立生产、服务合作社,对核桃、花椒、猕猴桃、水稻等大田作物开展专业化、规模化服务,目前已托管土地3.5万亩。

发展藤椒产业。通过市农资公司、朝天区裕鑫农业开发公司等社有企业,积极参与农业产业化经营,大力发展藤椒产业,带动农民增收致富。截至目前,在昭化、朝天等地发展藤椒2.5万亩,丰产期后,每亩可为农民增加收入2000元。

创新农资经营服务。不断加大直供比例,开展送肥到田间地头。2015年,向农民供应各类肥料16万吨,为农民节省农资购买成本。

# 市人社局社保窗口主动作为感人心

本报讯(记者 杨霞)10日上午下班前,市政务服务中心一楼,一位老大娘不停地向社保大厅各窗口拱手道谢。

当天上午11时左右,原116厂一名73岁退休老大娘在社保大厅22号窗口给女儿张玲办理退休时遇到了麻烦,窗口工作人员告诉她,因本人身份证号变更,系统中张玲的养老保险账号和医疗保险账号不一致,不能办理,需本人持公安部门出具的相关户籍更改证明,再到市人社局信息中心更改相关信息后办理。老大娘一听说需要本人来办理,还要到东坝去办理,就随口说道:“这咋

办,女儿在重庆照顾8岁的孙女儿上学,肯定回不来!”

工作人员谢春涛听到这一情况后,主动带着老大娘和她女儿的相关手续,及时向人社局驻政务中心首席代表王全政作了汇报。在首席代表的协调下,通过局信息中心授权64号改个人信息,医保54号窗口手工录入相关医保信息,社保22号、45号、34号窗口办理补缴、终止、待遇计算。在短短的40分钟,张玲的退休手续全部办完。

临走时,老大娘对工作人员赞不绝口。

# 开学季儿童电话手表热销 家长购买应谨慎选择

本报记者 赵雪洋

新学期开始,市城区部分中小学生的手腕上多了一个新东西,它有着靓丽的外表,能够“通话、微聊、定位”,被统称为“儿童电话手表”。

在孩子眼中,儿童电话手表是时髦的新宠。在家长眼中,儿童电话手表是“防丢神器”。

但电话手表毕竟是一款新型电子产品,它的出现是否会影响到孩子们的学习?是否有辐射伤害?6日—8日,记者就此进行了调查采访。

电话手表风靡校园

7日中午12点,市实验小学门口聚集着接学生的家长。校门一打开,学生们陆续走出校门,有的家长招手呼喊自家的孩子,有的家长站在校门一侧等孩子。

记者站在校门前,突然听到一阵“叮铃铃”的电话铃声。寻声望去,不远处一名背着书包的小男孩抬起手腕,对着手腕上的一个“手表”按了一下,接着放到了耳边。

“妈妈,你在哪?”“妈妈马上就到了,在学校门口等一会儿,别乱跑。”“嗯,我就站在学校门口。”透过“手表”上的扬声器,记者听到了这样一段对话。

小男孩说,他是市实验小学四年级学

生,手腕上佩戴的是电话手表,能拨打电话,还能和妈妈聊微信。今年开学前,妈妈给他买了这样一款电话手表,方便联系。“我们班上10个人都有这款手表,没有电话手表就落伍了,我就缠着妈妈买了一块。”男孩告诉记者。

和这位小男孩一样,南街小学学生张雨萌也刚刚找父母买了一款电话手表,理由是“身边的同学都买了,感觉手表很新奇,很漂亮。”

功能主要为定位和通话

记者随后到新华街手机卖场以及文轩书店调查了解这款手表,发现在市面上的电话手表大同小异,都有着红色、黄色、绿色等靓丽颜色的外形,销售品牌则为“小天才”和“阿巴町”,售价为500至900之间,功能主要有三个:定位、通话以及微聊。

以广东小天才科技有限公司生产的小天才电话手表为例,和手机一样拨打电话,能接发短消息,设有SOS一键呼叫,上下学提醒等。购买了手表后,就能跟对应的手机建立起联系,对应手机能随时查看持有该手表儿童的位置,如手表脱落或者破损,手机会第一时间收到警报信息。

“这款小天才手表卖得相当好,几乎每天都有家长来购买,家长对孩子安全的关心以及孩子自身对手表的喜爱,是这款

电话手表受欢迎的主要原因。”文轩书店销售人员告诉记者。

对于手表是否影响学习,销售人员告诉记者,购买的小天才电话手表上设有“上课禁用”功能,只要是在上课期间,手表除了看时间以外无法操作其他功能。

针对有家长反映电话手表辐射大的问题,该销售人员给记者出示了该款商品的国家质检报告,权威机构辐射检测说明等,并表示,小天才电话手表SAR值(即对人体的电磁辐射),为10g组织平均最大值为1.14W/kg,低于中国国家标准GB21288-2007对手机SAR值不超过2.0W/kg的规定。“也就是说小天才电话手表辐射值低于手机辐射值近2倍。”

接着,记者又拨打了阿巴町电话手表的客服电话,工作人员称,据其官方的检测数据显示,该手表对人体的辐射量大大低于欧美的最低标准。

此外,手表一般采用间歇式打点的定位方法,并不是持续地在运行,真正能用GSM(移动通讯系统)的次数极其有限,在孩子实际佩戴过程中,手表与头部、胸部的间距是非常大的,因此不存在影响孩子生长发育的可能性。

购买应选正规品牌

“我不怎么赞成孩子在学校使用电话

手表,首先电话手表容易分散孩子的注意力,其次可能会导致孩子之间互相攀比,另外孩子们正处于发育阶段,不能保证这个电话手表对孩子的身体没有伤害。”东城实验小学任老师表示,虽然它能够防止幼儿走失,但是只要家长按时接送孩子,多加注意,也一样能保证孩子们的安全。

市实验小学的侯老师则认为,“学校对孩子和家长们都进行过提醒,没有硬性规定说不要把电话手表带进课堂,我们班上就有8个孩子拥有电话手表,只要手表不影响孩子学习,不损害孩子身体健康,家长在上课期间不要给孩子打电话就行。”

记者发现,在今年2月23日CCTV新闻频道《焦点访谈》栏目《“安全神器”藏隐患》的新闻专题中,央视指出儿童电话手表存在安全漏洞,“部分儿童电话手表与服务器、服务器与手机之间的传输不加密,以及身份认证不严格,容易造成非法入侵以及信息泄露”。

央视提醒消费者,购买电话手表的用户和手表厂商之间有买卖合同关系,按照合同,保证用户的信息安全应是厂商应该遵守的基本义务。

对此,对于的确需要这一设备的家庭,应选择质量经过认证的大品牌,同时应根据自己的核心需求选择功能精简的智能手表,才可能带来真正的方便和安全。



10日,利州区大石镇小稻村100多亩核桃树整齐的站立在大荣木本油料产业园区内。为结合产业发展,起到引领示范作用,在2012年植树节,我市组织干部群众义务种植了该片核桃树。

据悉,“十二五”期间,推行了“先栽实生苗,成活后再品改”的造林模式,核桃产业基地以年均20万亩的速度增长,五年新增100万亩。目前,总规模已达184万亩,建成了本土核桃良种采穗圃4720亩,加强了核桃嫁接技术培训,为下一步全面推进品种改良奠定了基础。

2015年,全市实现林业总产值127亿元,农民人均从林业上获得收入2816元,比2014年分别增长了17.6%和12.5%,比“十一五”末分别增长了1.5倍和2.7倍。

本报记者 涂媛媛 摄

我们的价值观

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

中宣部宣教局 人民日报 中国网络电视台

我们的价值观

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

奔梦路上 不畏艰难

中国网络电视台